



ERRATA 001

A **CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ, ESTADO DE SÃO PAULO**, no uso de suas atribuições legais publica ERRATA 001 junto ao Edital do Concurso Público nº 001/2022, para que nele conste:

No item 3 – **DAS INSCRIÇÕES**

- **Onde se lê:**

3.1 As inscrições poderão ser realizadas a partir do dia **20/09/2022** até as **15h00 do dia 03/11/2022**.

- **Leia-se:**

3.1 As inscrições poderão ser realizadas a partir do dia **20/09/2022** até as **15h00 do dia 03/11/2022**. **Verificando-se mais de uma inscrição do mesmo candidato, será considerada apenas a inscrição mais RECENTE, ou seja, a última inscrição realizada pelo candidato, ainda que o mesmo tenha efetuado o pagamento da inscrição cancelada.**

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Tupã, 21 de setembro de 2022.

EDUARDO AKIRA EDAMITSU
Presidente da Câmara